

НАБЛЮДЕНИЕ «ТВ ПАРКА»

ТВ Парк. - 1996 - 12 февраля. - с 47

ТВ ПАРК

## САМАЯ МОЛОДАЯ БАБУШКА-МАМА

Год назад Елена Коваленко, диктор Первого канала, стала бабушкой. Ее дочь Анна Павлова, тоже, кстати, диктор, но на российском телевидении, подарила ей внука Олега. Целый год домочадцы радовались прибавлению семейства. Все по очереди, начиная с дедушки и кончая 12-летней тетей Олей, младшей дочерью Елены, исправно ходили на молочную кухню, стирали пеленки и всячески заботились о малыше. А недавно Олег переехал вместе с мамой и папой в отдельную квартиру. Больше всех скучала по племяннику Оля. Она страшно обрадовалась, когда узнала, что мама беременна, и заявила: «Наконец-то у нас будет маленький, который куда не денется!» Вообще же, решение Елены стать мамой, уже будучи бабушкой, внесло некоторую сумятицу в умы всех близких и дальних знакомых. Врачи, приходившие к маленькому Олегу, пребывали в полной уверенности, что Елена — его мама. С другой стороны, приитель-японец, хорошо знавший, что Елена уже бабушка, был совершенно потрясен, застав хозяйку дома «в



ЕЛЕНА КОВАЛЕНКО (ОРТ)

интересном положении» во время своего новогоднего визита. Долго не хотел верить, постоянно вопрошая на хорошем русском: «Признайтесь, вы подложили подушку, чтобы меня разыграть?» Поверил лишь недавно, когда у Елены родился сын и ему были предьявлены фотографии.

Проблема, кого больше любить, сына Диму или внука, для Елены не стоит. Она обожает всех детей и уверена, что нарожала бы больше, если бы не работа на телевидении. Сейчас она в декретном отпуске и очень редко вспоминает о том, что дикторов на Первом канале уже нет, а ее должность в штатном расписании называется теперь «редактор-консультант». Все заботы по содержанию семьи легли на мужа. Единственный кормилец работает в Академии наук, не забывая вечером зайти в магазин за продуктами. Утверждает, что это для него — сплошное удовольствие.